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Αριθ. Πρωτ.: 85 

ΠΡΟΣ: Μέλη μας 

ΚΟΙΝ.: Ενώσεις Συλλόγους 

Γονέων, …ΜΜΕ 
 

 

73ο Ενημερωτικό 

 

 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ ΓΙΑ ΤΗ ΜΑΖΙΚΗ ΠΑΡΑΣΤΑΣΗ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑΣ ΤΩΝ ΣΥΛΛΟΓΩΝ Π.Ε. ΣΤΗ  

ΔΙ.Π.Ε. Α΄ ΑΘΗΝΑΣ ΣΤΙΣ 5/4 

          Μαζική Παράσταση των ΣΥΛΛΟΓΩΝ Π.Ε. στη ΔΙ.Π.Ε. Α΄ Αθήνας πραγματοποιήθηκε την Παρασκευή 5/4. Στη 
συνάντηση που ακολούθησε με τη Διευθύντρια Εκπαίδευσης κ. Καραγιάννη ξεκαθαρίσαμε ότι το δικαίωμα στην 
απεργία δε θα επιτρέψουμε σε κανέναν να το καταστρατηγήσει, τον αγώνα μας ενάντια  στην αξιολόγηση-
κατηγοριοποίηση θα τον συνεχίσουμε μέχρι τη νίκη και να μην τολμήσει η Διευθύντρια Εκπαίδευσης να στοχοποιήσει 
απεργούς-απέχοντες Προϊσταμένες, Διευθυντές/ντριες αλλά και οποιονδήποτε άλλον/η συνάδελφο/ισσα. 

           Ξεκαθαρίσαμε ότι τόσο οι Σύλλογοί μας, τα σωματεία μας, όσο και οι συνάδελφοι εκπαιδευτικοί μέλη τους, 
συμμετέχοντας στην απεργία-αποχή ακολουθούμε τις συλλογικές αποφάσεις μας που βγήκαν από τις μαζικές Γ.Σ. μας 
και από την Ολομέλεια Προέδρων της ΔΟΕ που κήρυξαν απεργία-αποχή με βάση την εντολή των ίδιων των 
συναδέλφων. Κανείς Διευθυντής/ντρια Εκπαίδευσης δεν έχει το δικαίωμα να πειράξει απεργό-απέχοντα, το δικαίωμα 
στην απεργία που έχει κατακτηθεί με αγώνες και αίμα δεν το διαπραγματευόμαστε! Σε κάθε περίπτωση δηλώσαμε ότι 
θα στηρίξουμε τους συναδέλφους μας που τυχόν στοχοποιηθούν με κάθε τρόπο. 

          Ξεχωριστές στιγμές κατά τη διάρκεια της παράστασης ήταν όταν απεργοί-απέχοντες Προϊσταμένες 
Νηπιαγωγείων και Διευθυντές/ντριες πήραν τον λόγο και δήλωσαν ότι, ενώ μαζί με τους συναδέλφους τους στο 
σχολείο αγωνίζονται να το κρατήσουν όρθιο, το ΥΠΑΙΔ θέλει να τους τιμωρήσει γι’ αυτό τους τον αγώνα. Οι δε 
Προϊσταμένες είπαν το αυτονόητο, ότι δηλαδή, ενώ δεν έχουν χρόνο ούτε για τουαλέτα και ενώ έχουν φορτωθεί 
απίστευτη δουλειά χωρίς αντίκρυσμα, τώρα θέλει το ΥΠΑΙΔ να τις αντικαταστήσει επειδή αγωνίζονται. Όπως δήλωσαν 
χαρακτηριστικά «μολών λαβέ», προσθέτοντας «να δούμε βέβαια αν θα βρει να μας αντικαταστήσει»! 

          Η Διευθύντρια Εκπαίδευσης της ΔΙ.Π.Ε. Α΄ Αθήνας, όπως το συνηθίζει όταν μας συναντά – πράγμα σπάνιο –, 
δήλωσε ότι τόσο η ίδια όσο και η Διεύθυνση Α΄ Αθήνας είναι κομμάτι του ΥΠΑΙΔ και θα ακολουθήσουν τις εντολές του. 
Φυσικά δεν περιμέναμε τίποτα διαφορετικό, έχει αποδείξει ότι «τιμά» τη θέση της! 

           Θεωρούμε όμως ότι το μήνυμά μας «κάτω τα χέρια από τους απεργούς-απέχοντες» έγινε σαφές, όπως 
επιδιώκαμε.  

Συναδέλφισσες, Συνάδελφοι, 

Συνεχίζουμε τον αγώνα με τις 
συλλογικές αποφάσεις μας, υπογράφουμε όσοι 
δεν το έχουμε κάνει ακόμα και τις δύο δηλώσεις 
συμμετοχής στην απεργία-αποχή (του Συλλόγου 
μας «ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ» και της Ολομέλειας 
Προέδρων της ΔΟΕ) και είμαστε σε συνεχή 
επικοινωνία με το Δ.Σ. του Συλλόγου μας. 
Προετοιμαζόμαστε για ακόμα πιο μαζική 
συμμετοχή στην πανεργατική απεργία 17/4, που 
αποτελεί συνέχεια και κλιμάκωση της μεγάλης 
απεργίας 28/2 και είμαστε σε ετοιμότητα να 
απαντήσουμε με κάθε αγωνιστικό τρόπο όποτε 
άλλοτε χρειαστεί. 
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